Сценарий занятия «Интересные профессии»

Добрый день, дорогие ребята, добрый день, уважаемые взрослые. Ребята, сегодня у нас необычный урок, у нас много гостей. Давайте повернемся, улыбнемся и поприветствуем их.

И так, нам предстоит поработать над очередной проектной задачей, а чему она будет посвящена, вы уже, наверное, догадались. Правильно, мы поговорим с вами о профессиях, связанных с миром животных.

Работа с животными— это одно из самых сложных, но самых благодарных занятий.. Данную сферу деятельности выбирают люди, которые очень любят братьев наших меньших, умеют наблюдать, ухаживать и заботиться о них.

Знаменитый русский ученый -физиолог Иван Петрович Павлов сказал когда-то такие замечательные слова об одной из этих профессий них. Прочитайте. Как вы понимаете эти слова? (помогая ,спасая животных мы спасаем мир.

На прошлой неделе мы с вами провели небольшое исследование среди ваших родителей и сверстников. Наши респонденты должны были ответить на вопрос «какие профессии, связанные с животными они могут назвать, и что они знают об этих профессиях. Результаты мы назовем чуть позже. А сейчас я предлагаю сыграть в игру с нашими гостями. Давайте проверим, а знают ли они такие профессии. Называем слова по очереди, чья команда назовет профессию последней, тот и победил. Молодцы, ребята и гости тоже молодцы.

А теперь внимание на слайд. Результаты нашего исследования я обработала и записала в таблицу. Познакомьтесь с ней и ответьте на вопрос,

- -Сколько всего профессий назвали наши респонденты?
- -Какую профессию чаще других называли взрослые? Сколько раз?
- -Какую чаще всего назвали дети? Сколько человек?
- -Какую профессию не назвал никто из взрослых?
- **-О какой профессии знают наименьшее количество детей?** Правильно, ребята, молодцы.

Мы убедились в том ,что профессий, связанных с животными достаточно много.

. Некоторые из них существуют десятки и даже сотни лет, другие появились и развиваются сравнительно недавно . Представители таких профессий востребованы в больших городах и деревнях, в лесах, заповедниках и на фермах. Это ветеринары и дрессировщики, кинологи и орнитологи ,зоологи и ихтиологи. О них знают многие, но есть и такие профессии, которые не назвали ни взрослые, ни дети.

Ребята, а вы хотели бы о них узнать? Что же нам сегодня предстоит сделать?

Цели: познакомиться с новыми профессиями, связанными с миром животных; узнать об их особенностях и значении в жизни человека и животных.

А если мы решаем проектную задачу, значит, в результате мы должны получить какой- то продукт, в данном случае мы выпустим альбом, который поможет другим ребятам познакомиться с этими профессиями.

Работать будем в группах. Повторим правила.

И так приступим к выполнению заданий. Первая страница нашего альбома уже готова.

Чтобы оформить вторую страничку, нам нужно выполнить задание.

На страничках у вас фотографии представителей четырех профессий (у каждой команды по 2). Догадайтесь, как называется каждая из них, выберите из предложенных вам названий нужное и приклейте в рамочку под соответствующей картинкой. Объясните свой выбор. Для этого вам нужно воспользоваться словариком иностранных слов, который вы составляли самостоятельно. Названия этих профессий произошли именно от этих слов и произношение их на русском языке очень схоже.

Каждая команда выполняет свое задание.

Молодцы, ребята, хорошо справились с заданием. Теперь вы должны подробнее узнать об этих профессиях. Для этого вам необходимо составить текст из предложений, которые находятся у вас в конвертах. Хорошо отчитать его, а потом познакомить нас с информацией, которую вы получили.

Ребята, а вам хотелось бы попробовать себя в роли представителей этих профессий? А что нужно хорошо знать фелинологу и груммеру? Конечно, в

первую очередь породы этих животных и их особенности. Пусть первая группа будет у нас фелинологами, а вторая –грумерами. Ваша задача определить породы декоративных собак и самые популярные породы кошек. Я отправила вам ссылки в группе. Перейдите по ссылке, внимательно рассмотрите изображения животных, прочитайте названия пород и правильно без ошибок запишите их под соответствующими картинками. Представьте свою работу нам.

Молодцы, ребята, справились с этим заданием на «отлично».

Ну а теперь другое задание для каждой команды. Задание для грумеров . Вам в салон привели вот такую потеряшку . По ее виду трудно даже породу определить, но я вам подскажу, эта собачка когда-то выглядела вот так. Вам нужно привести ее в порядок, но сначала вы должны договориться, какие уходовые процедуры ей необходимы. Просчитать стоимость услуг и сказать клиенту сколько он вам должен заплатить. В списке указаны цены на услуги вашего салона.

Задание для фелинологов: посмотрите на слайд самый крупный кот в России живет в городе Старый Оскол, его хозяйку зовут Юлия Минина. Вы должны определить породу кота. Заполнить пропуски в числовой цепочке, найти значение математического выражения, узнать массу кота и длину его тела.

Познакомиться со следующими, не менее интересными профессиями и оформить третью страничку нам помогут видеоролики, посмотрев которые вы должны будете вписать недостающую информацию в текст. Но прежде чем просмотреть их, прочитайте задание, которое вам предстоит выполнить. Смотреть ролики будем вместе, а выполнять задание, каждая команда будет свое. Поэтому будьте внимательными, можете на листочках делать пометки.

Познакомьте нас с информацией, которую вы заполнили на страничке.

Ребята, а вы знаете, что самые редкие и необычные профессии связаны именно с животными? А с какими именно попробуйте догадаться, прочитав текст, который записан у вас на карточках. Каждой команде — свое задание.

Спина у этих животных серовато-голубого цвета, который переходит в чёрный, а брюхо белое. Такая окраска является маскировочной для многих

морских животных. Оперение детёнышей чаще серое или коричневое, однако, у некоторых видов бока и живот имеют белый цвет. Это – птица, которая не умеет летать, но прекрасно плавает. Живет в Антарктиде.

Милое и симпатичное животное, отличающееся от остальных собратьев своего рода необычным окрасом. Тело его покрыто густым белым мехом с чёрными пятнами вокруг глаз, чёрными ушами и чёрными лапами. Длина его может достигать полутора метров, а вес — до ста шестидесяти килограммов. Толстые и короткие лапы с острыми, длинными когтями помогают ему взбираться на деревья и удерживаться на гладких стволах бамбука, которым он питается.

Как же называются профессии, связанные с этими замечательными животными? (ответы детей)

Чем же занимаются эти люди. Прочитайте тексты, которые находятся у вас на столах, постарайтесь запомнить информацию и расскажите нам то, о чем узнали. Договоритесь, кто от группы будет выступать.

Прочитайте текст, постарайтесь запомнить его и поделиться информацией с гостями

Смотритель или обниматель панд

Эта удивительная рабочая специальность появилась в Китае, где находится огромное количество заповедников с пандами. Животные каждый день нуждаются в особом уходе. Их нужно кормить, мыть и пристально следить за их самочувствием. Малейшее изменение в поведении мгновенно фиксируется смотрителем, после чего панду осматривает ветеринар.

Кроме традиционного ухода за животным, работники должны уделять особое внимание детенышам. Сотрудник обязан обеспечивать не только питание, но и дарить тепло маленькому медвежонку. В графике смотрителя панд числится обнимания и согревание малышей. Также важным пунктом является проведение игр и физических мероприятий, чтобы животные не страдали ожирением и больше двигались.

Смотрителям панд предоставляется бесплатное проживание на территории заповедника, четырехразовое питание и служебный автомобиль.

Толкатель пингвинов

Пингвины являются одними из самых неповоротливых и неуклюжих животных на планете. Их тело устроено так, что при падении они не могут встать самостоятельно. В живой природе такие случаи практически не происходят, но с приходом человека на Антарктику все изменилось. Как только в небе пролетает самолет, то любопытные животные, слыша шум, начинают мгновенно задирать головы вверх и терять равновесие.

В результате пингвины падают и оказываются в затруднительном положении. Также в некоторых случаях это происходит от влияния на них звуковых волн. Лежачий пингвин может стать легкой добычей для хищников, или погибнуть от голода. Помочь ему может только человек, задача которого перевернуть тяжелую птицу и поставить его на лапы.

Для этого требуется быть физически подготовленным поднимать 30-45 килограмм веса, а также знать особенности строения тела этих животных. Для быстрого передвижения по Антарктиде важно уметь управлять снегоходом и другой техникой, быть готовым к низким температурам и долгим экспедициям. У всех сотрудников перед выходом на работу проверяют зрение, слух, скорость реакции и общее состояние здоровья.

Ребята, а почему люди часто выбирают профессии, связанные с животными? Какими качествами должны они обладать (интересно наблюдать, ухаживать, помогать итд. (любить животных. А что еще учитывает человек, когда выбирает профессию? (оплату, сколько платят)

Познакомьтесь с диаграммой и заполните информационную таблицу о зарплате людей таких профессий. У каждой группы своя табличка. Познакомьте нас с информацией. А теперь, чтобы лучше запомнить эти профессии выберите картинки, на которых они изображены, вырежите и аккуратно их наклейте в рамочки на своих страничках.

А почему вы не заполнили информацию о переворачивателе пингвинов и обнимателях панд? Тогда постарайтесь решить задачи, которые записаны у вас на карточках. Кто-то читает, остальные слушают. Решаем группой, помогаем друг другу. Записывает тоже кто-то один. Кто будет объяснять решение задачи.

Решите задачу. Ответ запишите в таблицу

Зарплата смотрителя панд составляет 48.000 долларов в год. Назови заработную плату смотрителя панд за один месяц в рублях, если курс доллара составляет 90 рублей за 1 доллар.

Решите задачу. Ответ запишите в таблицу

Зарплата кинолога составляет 50000 рублей, заработная плата груммера на 10000 больше, чем кинолога, а заработная плата толкателя пингвинов в 2 раза больше зарплаты грумера. Узнай зарплату толкателя пингвинов.

Молодцы. Осталось красиво оформить страничку. Накануне на уроках ИЗО и технологии мы с вами делали коллаж. . Они нам и пригодятся. Давайте сфотографируем их, а я потом распечатаю нашу последнюю страничку.

И так, наша работа подходит к концу. О каких профессиях мы сегодня узнали? Ребята, а вам хотелось бы приобрести какую-нибудь из них. Понравилось ли вам то, чем мы сегодня занимались? Тогда выберите смайлики и поместите их под странички нашего журнала. Спасибо за работу.

ипполог (ипполог) – это человек, который	
Основное место работы ипполога - это	
При уходе за шерстью лошадей иппологии используют	
и	
инструмент, котрый называется .	

Канистерапевт занимаетсядетей с ограниченными
возможностями здоровья, используя для этого специально
обученных
Собаки помогают детям научиться,
,_соблюдать,запоминать
контролировать свои



Работа с животными— это одно из самых сложных, но самых благодарных занятий.. Данную сферу деятельности выбирают люди, которые очень любят братьев наших меньших, умеют наблюдать, ухаживать и заботиться о них. О таких профессиях мы и поговорми сегодня.

Догадайтесь, как называется каждая из профессий, изображенных на картинках. Наклейте названия под картинками, бъясните свое решение.

Для выполнения задания используйте словарик иностранных слов, который вы составляли дома. Названия этих профессий произошли именно от этих слов и произношение их очень схоже.

Рослушайте о них стихи

 Все мы помним из детства науку: Все работы у нас хороши! Быть кинологом — значит быть другом, Дать собакам частичку души.

В красном фраке дрессировщик, Всех зверей регулировщик, Не боится к тигру в пасть Головой своей попасть.

- 2. Все мы помним из детства науку: Все работы у нас хороши! Быть кинологом значит быть другом, Дать собакам частичку души.
- 3. Дрессировщик может слона научить танцевать, Тигров – на задние лапы вставать.